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Ata da 8呈Sess50 Ext「ao「din計ia Da 13空しegisiatura

Iden舶cac5o Bdsica: Tipo de Sessfo: Sess富o Extraordin訪a; Abertura 29/05/2023- lnicio

as 19:27h etermino as 19:40 h

Mesa Diretora: Presidente: 」unior Costa/ PODE; Vice-Presidente: Sergio Luiz Bigiiard

」unior Tid5o/ PSC; Primeiro Secret狛o: Ciaudemir Chaves/ PT; Segundo Secret描o:

Beatriz Ma「ia Pa「adzinski/REPUBLICANOS;

しista de Presenca na Sessfo: Sergio Luiz Biglia「d=unior/ PSC; 」orge 」oelei

Basso/REPUBLICANOS弓o請Bento Em帥ano /PDT; Andr6 Napiwoski Figueira de Barros

/PSC; Ozeias de Oiiveira/REPUBLICANOS; A!cides Resta Lan印nova/ REPUBLiCANOS.

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Sergio Luiz BigIiard=unior

invocou a prote9fo divina′ Pela grandeza da patriaI O PrOgreSSO de Realeza e o bem-

estar da popula9fo declarou abertos os trabaIhos da 89 sessfo extraordin狛a desde dia

29 de maiode 2023. Com a palavra o Presidente do Poder LegisIativoSergio Luiz Bigliardi

」unior passou para a ordem do dia.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Sergio Luiz Bigliard=unior/ PSC弓Orge 」oeIei

Basso/REPUBLICANOS弓O岩o Bento Em帖ano /PDT; Andr6 Napiwoski Figueira de Barros

/PSC; Ozeias de O=veira/REPUBLICANOS; Aicides Resta Lan縛nova/ REPUBLiCANOS.

Mat6rias da Ordem do Dia: Em la Discuss肴o e Vota亨肴O - Proieto de Lei nO O30, de

autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a fimar

ParCeria ∞m a entidade CTG Sinuelo da Saudade, rePaSSar reCurSOS financeiros, POr meio

de Temo de Fomento, e da outras providencias. O p「ojeto esta em discuss筈o. A paiavra

COm OS Senhores vereadores, O projeto est5 em votac5o. Quem forfavorivei permaneca

COmO eSta e OS COntrarios se manifestem. Aprovado por todos em 2窒discussao e

VOtaC§O. Nesse instante passo a palavra a patrona do CTG Adriana para fazer o uso da

Palavra. Com a paIavra Ad「iana que primeiramente agradeceu a essa casa de ieis por

terem decidido fazer a segunda votas5o desse projeto que 6 t5o importante para as

Criancas, adolescentes e jovens sabemos que muitos frutos vem devido esse projetos,

temos grande responsab出dade representamos Realeza em varias competic6es e

SemPre Se destacando fazendo que assim a cultura n5o despareca com o passar do

tempo, hoje essa noite o que 「esume 6 gratid5o peio Sim de voc合s nobres ve「eadores e

nossa casa sempre estarきde portas abertas para voc全s. Com a palavra o presidente

Tid5o que agradece a patrona Adriana e todos que fazem parte desse elenco do CTG e

tamb6m coIocou essa casa de Ieis a dispos嘩O de todos e assim agora passo a paIavra

aos demais vereadores para que fa事am SuaS COnSiderat:6es finais. Com a paIavra o
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Vereador Ozeias de O=veira que como I了der do governo quero agradecer ao Presidente

POrter decidido fazer essa sessfo extraordin5而a para votar num projeto tあimpo直ante

em nosso municfpio, tamb6m deu os parab6ns a todos que fizerさm O COnCurSO nO dia

de ontem e no mais desejou uma boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o

Vereador Bento Em曜no que tamb6m agradeceu ao minist6「io da sadde pela

ambul鉦cia nova para oSAMU etamb6m agradeceu ao povodoCTG que sefez presente

nessa casa de leis seria isso senho「 presidente e no mais desejo uma boa noite e boa

Semana Para tOdos. Com a palavra overeador Maneco quetamb6mfaiou que todos os

PrOjetos que foram votados sao de grande import鉦cia para nosso municfpio e tamb6m

falou que gracas a Deus a pa巾e burocr誼ca do Hospital ja est5 tudo certo entfo agora

S6 o trabaiho recomecar e nada mais desejo uma boa noite e boa semana para todos.

Com a paIavra o vereador 」oelei Basso que esta feIiz por que a casa est5 cheia, isso

mostra que como faIam que vereador n5o faz nada ai est5 prova que o presidente de

hoje decidiu fazer uma vota弟O importante para ajudar o C丁G que a gente sempre esta

tentando fazer o nosso me!hor pela popuia嘩o. Com a paIavra o ve「eador Lancanova

que agradeceu peIa opo直unidade desse tempo que ficou nessa casa de Ieis′ POrque foi

um grande ap「endizado esta「aqui po「 esse tempo aprendj muito com todos os demais

e posso dizerque ajudei, VOtei foi pouco o tempo que estive aqui mais sou grato por

tudo・ Com a paiavra o Presidente Sergio Luiz Biglia「d=uniorque diz: Nada mais havendo

a t「atar deciaro encerrada a p「esente sess5o e desejo a todos uma boa noite e boa
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